1 Koatavoués M.A.OY.Z. Errata

Yehida 15. Xewpd -1. AvtixatacsTHote 10 ¢ PE To t, dOnhad Mx (t) = Z et

8 =

ab?

de. Arnotéheoyo 60GT6.

Yenda 49. Xewpd +8. Avuxotactiote to bpto, and 0 oe ¥, dnhady F(as)/
0
. Agawpéote o (-) oTNV oyt TEWY 1O o

0

—a+1

Yenda 50. Xewpd +4. —ab® <
—a-+1

r—1 r—1
YeMda 52. Xepd -2. AvtixatocTtioTe TO T (;) dx = du pe 70 g(g) dr = du

Yehda 65. Seipd +11. Tlpocdéote éva (-) oto extdétn mpw and to y dnhadh ale ¥)* e ¥

pedvePd 4 1 /°°
pl(a)  BT() Jap

Tehdo 78. Xewd +1. To a — 1 otov exdétn va yiver a. Xeipd -2, agopéote 10 Fx(d) ano tov aprdunty,

FX (LU)

Onhad) ——=, yax <d

Yehida 80. Newpd +3. Agoupéoete Tn wxpr nopévideon uetd to x2/2. Avtxataothote to 26.0417 e to

25.20833 xou 01N oepd 6 to P=8.4583 pe to $=9.29167 Xeiida 82. Xewpd +3. Xto deltepo Yépoc, delid Tou

(=) avtxatactiote To 0.25 pe 1o 0.75, dnradh P(X > 800) = 0.25P(X; > 800) + 0.75P (X2 > 800)

TelBo 85. X oyéon (7.2.6), avtxatootiote 10 x4t dpto —oo e to 0

YeMdo 87. Anddeln tou Oewpruatog 7.2.4. epd +2. Avuxatactriote 10 6plo 0 ye 10 —o0, dnhadh
ElY] = / xf(z)dz + m[l — Fx(m)]

u* e "du

3elda 77. Xewd -1. To a — 1 otov exdétn va yivel a, dnhody

) z3 z3
Yellda 94. Xewd +7. t0 —3 W yivel 3

300
TelBo 109. Xewpd +6. Avtixortaotiote tov aptduéd 1558 pe tov apidud 1258, dnhadh E(Bonus) = (0.15)(1258) / ——dx
0

3000
2 *
50 — (= — 2(?00)”3

TelBo 112. Eepd +7. Avtxotaotiote 6tov napovopooti, 1o 20 ye to d*, Snhodi

d*
~ 100
; . , . . , , 1.150 \“
Yehida 124. Topdderypo 36. Xtn hbom, 4n oepd petd to (=) Béite 1-, dnhadh 1 — T 1150
x4+ 1.
E(X N40
Yeldo 125. ITpw v Evétnta 9.3. Na agoipécete 10 (=) xou 1ov 6po aplotepd tou (=), dnhadh (E(X)> =
.842
% = 0.9092
Yehida 126. Teipd +1. Avuixatacthote 1o Y7, pe 10 Yp. Nehida 130. No agopéoete 1o dr 610 téhog e
oelpdc 2, dnhad (1.1)(3)(1500)? / (2 +1500) "D dx — 100[1 — Fx (100)] xou otr oetpd -4 Avtixatacthote
100

10 Oevpnua 9.2 ye Oedpnua 9.1.1

Yeldo 132. Zewpd -3. Avuxatacthote 10 Y pe 10 X, dnhodh) P(X <y + m|X > m)

Yehdo 134. Mapdderypa 39, 20 oepd. Avixotasthote t0 Y pe w0 X, dnhadh My (t) = E(e?) = E(e*X) =
MX (at)

3elida 136. Iapdderypa 42. Xto tuyaio delypo avtixatactiote To 152 pe to 172

2
le — sz mi1mso

Yelda 137. Xewd +2. To cwoté evan @ = wou 0=

me — Mo mo — Qm%

Yehida 141. Iopdderyua 46, Avor, 1n oelpd, xatavour; Bernoulli vo avtixatactodel ue To apvntint| Suwvuixy
xou 61N oepd -2, to (r—) va yiver (1 — 1)

Yehiba 142. Xepd +3. Avtixataotiote o In(p) In(l — p) xou avTloTPOPWS XL OTN CUVEYELR UEYPL TNV oo~
delln e oyéone (10.2.8)

Yehida 146. Yed -1. Metd 10 20 (=), aviixatactioTe 610V Tapavopacth to 02 ue to 6, dnhadh 1(6) =

|G -o{(310)]

Seida 154, Tlopdderypa 53, Atom, Seipd +3, 31 oyxodn 1o €29 va yiver e 20/ 5muadh L(O) = [1 —
6710/0]3[6710/9 — 6720/9]3[6720/9 — 6730/9}3[6730/0]3 xan Avon, Xepd +4, 4n ayxOin to [6710/0]3 val yivel
[6_30/9]3
108(6 — 30)3

912
Yehida 169. Xewpd +3. To -2 vo yivel -4, dnradi h = (8 +1)0.50 -4 =4.5-4=0.5

Yellda 155. Xepd -8. Ltov apldunt aviiXatas THoTE TO 10% 10°, ONhad”



Yehida 170. Xewpd +10. Avuxataotiote 1o v1n(30.25) = In(0.2075188) pe to v 1n(0.1818182) = In(0.2075188)
Yehldo 182. Tewpd +6. Avuixatacthiote To "...0T0 didotnua (500, 1000]” meto”...stodi’ asthma(500,900]
Yehida 184. Yewpd +1. Ltov aprdunth tou xhdopatoc, avixatacthote o 10% e o 152 o n tedeutala oeipd

4(20% — 153)
40(3)(20 — 15)
2375 38000
YeMda 185. Xewpd +1. Avtixatacthote T0 xAdopa

600 " ™ 7600
10 9.5 ye 10 9.25
YeMdo 186. Xewpd +3. Avuxotactiote to 40 pe to 24 xou oepd +4 to 2° ye to 3°
YeMda 195. Téhog oepde +1, avtxataothote to 1.9040419 ye to 0.9040419
YeliBo 238. Zewpd -1. N o Bdhete éva (-) uetd v ayxOAn exp{—

va ylvel

X0 GTO TENOS TOU §) avTXUToo THOTE
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